



Agenas team

Další sezona seriálu závodů mezinárodního mistrovství České republiky v truck trialu byla zahájena již tradičně prvním závodem na tankodromu Teleček v Milovicích u Nymburku 1. a 2. dubna 2023. Javorník opět reprezentuje truck trialová posádka javornického autoklubu se závodním vozem ROSS VIZA 330 4x4.

Letošní Milovice byly doslova extrémní. Po vydatných deštích bylo závodistiště a jednotlivé sekce doslova pod vodou. V propozicích pro závod bylo uvedeno, že hloubka vody v sekcích se pohybuje od 50 cm do 195 cm.

Pro javornickou posádku to bylo něco nového. V takové vodě ještě kluci nezávodili. Ale zabojovali. Ze sobotních čtyř sekcí dvě sekce vyhráli. Po sobotě byla javornická posádka na prvním místě ve své třídě S3/1 s náskokem 114 trestných bodů na posádku na druhém místě.



AGENAS TEAM
autoklub v JČZ



v první nedělní sekci to nevyšlo...



o vodu v Milovicích nebyla nouze

V nedělní první sekci startovala javornická posádka jako první a potvrdila, že to nebyla žádná výhoda. Kluci se v sekci převrátili, nasbírali 440 trestných bodů a propadli se na průběžné páté místo. Ale nevzdali to. V dalších dvou sekcích byli druhí a před poslední sekcí byli v průběžném pořadí na čtvrtém místě se ztrátou pouhých 30 trestných bodů na třetí místo. Poslední sekce se ale nepovedla a tak skončila javornická posádka celkově na čtvrtém místě.

Seriál mezinárodního mistrovství České republiky v truck trialu pokračuje dalším závodem 29. a 30. dubna 2023 v Braňanech u Mostu. Třetím závodem bude VELKÁ CENA MOHELNICE TRUCK TRIAL 2023 20.

a 21. 5. 2023. Více informací na oficiálních stránkách autoklubu www.agenasteam.cz.

OJ

SETKÁNÍ SPOLUŽÁKŮ 1973-2023, JEDINEČNÝ DŮVOD K SETKÁNÍ ...

Vážené spolužačky a spolužáci,

srdečně Vás všechny zveme na vzpomínkové posezení k 50. výročí od ukončení ZŠ v Javorníku.

Dne 8. 7. 2023 od 15:00 hodin v restauraci Taverna v Javorníku.

Věříme, že si najdete čas zavzpomínat na hezká a bezstarostná školní léta, učitele i spolužáky, kteří už opustili tento svět.

Svou účast potvrďte, prosím, nejpozději do 23. 6. 2023 pro rezervaci místa na adresu: ctvrtnickovi@seznam.cz, nebo sms zprávou na tel.: +420721677238. Úhradu v restauraci hradí každý osobně, proto nevybíráme žádnou zálohu. V hotelu Taverna lze objednat i nocleh (v případě zájmu objednat co nejdříve, každý sám za sebe).

Františka Čtvrtníčková, Miluše Steinerová